Пример 1

Сельхозпредприятие имеет в собственности резервуар для хранения дизельного топлива объемом 10 м3. За III квартал во время заправки техники из резервуара были осуществлены выбросы углеводородов объемом 0,0003348 т, а во время хранения – 0,000024 т. Всего предприятие осуществило в III квартале 0,0003588 т выбросов этого ЗВ (0,0003348 т + 0,000024 т).

Таким образом, сумма эконалога за III квартал составляла 0,05 грн (0,0003588 т х 138,57 грн).

Пример 2
Предприятие в III квартале 2020 года в результате хранения дизельного топлива в специальных емкостях осуществляло выбросы углеводородов. Фактический объем выбросов за квартал составлял 0,0003588 т.

На основании имеющихся данных заполним приложение 1 к декларации (см. фрагмент 1).

	ФРАГМЕНТ 1
<...>

№ 
з/п

код забруднюючої 
речовини

фактичний обсяг 
викидів, тонн

ставка податку

величина
(к. 3 х к. 4)

1

2

3

4

5

4

податкове зобов’язання за звітний (податковий) період (р. 4.1 + р. 4.2 + ...)

4.1

243.1.010

0,0003588

138,57

0,05

<...>


На основании этих данных заполним декларацию (см. фрагмент 2).

	ФРАГМЕНТ 2
<...>

№
з/п

показник

величина

1

2

3

4

податкове зобов’язання з екологічного податку за:

4.1

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення (сума рядків 4 додатків 1)

0,05

<...>
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